

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию Борового Игоря Станиславовича на тему «Методика комплексного лечения больных с нестабильными повреждениями таза», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.15-травматология и ортопедия

Боровой Игорь Станиславович в 2000 году закончил Донецкий медицинский университет им.М.Горького.

После окончания вуза с 2000 по 2002 год прошел курс интернатуры по специальности «Травматология и ортопедия» на базе Республиканского травматологического центра г.Донецка.

С февраля 2002 года по настоящее время работает врачом ортопедом-травматологом ОТО № 5 Республиканского травматологического центра г.Донецка. Как врач владеет современными методами диагностики и лечения, общий стаж врачебной практики составляет более 14 лет. Благодаря большому практическому опыту в сфере здравоохранения, Боровой Игорь Станиславович проявил способности и в научной работе.

За время выполнения диссертационной работы соискатель Боровой Игорь Станиславович постоянно повышал свой профессиональный уровень, работал со специализированной литературой, посещал лекции и практические занятия, проводимые сотрудниками кафедры травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО ДонНМУ им. М.Горького. Принимал участие в выполнении научной темы НИИТО и кафедры травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО Донецкого национального медицинского университета «Разработать организационно-методические принципы оказания экстренной помощи в условиях индустриально-урбанизированного региона (номер государственной регистрации 0108U009887) В рамках которой и была запланирована кандидатская диссертация на тему «Методика комплексного лечения больных с нестабильными повреждениями таза», в которой диссертант вник в изучение ряда сложных вопросов, связанных улучшением результатов лечения больных с нестабильными переломами таза путем разработки биомеханически обоснованной методики комплексного восстановительного лечения.

Соискателем был выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме, обоснования теоретико-методологической базы исследования, сбора, обработки и обобщения эмпирического материала, разработке практических рекомендаций. Актуальность выбранного направления научного исследования определяется необходимостью исключения диагностических ошибок, снижение процента инвалидности и летальности, которые обусловлены как тяжестью и характером повреждений и осложнений, так и недостаточной эффективностью лечебно-профилактических мероприятий. На основании экспериментальных данных клинический и инструментальных показателей пояснично-тазового мышечного баланса разработан и внедрен в практику алгоритм восстановления статодинамической функции мышц тазового пояса, включающий использование в остром периоде травмы малоинвазивные технологии остеосинтеза.

Вышеизложенное свидетельствует о значительном научно-теоретическом вкладе диссертационной работы Борового Игоря Станиславовича в разрешение проблемы тактики лечения напряженно-деформированных состояний в отдельных зонах тазового пояса, вызванные травмой и остеосинтезом.

Диссертационная работа Борового Игоря Станиславовича « Методика комплексного лечения больных с нестабильными повреждениями таза», которая представлена на соискание научной степени кандидата медицинских наук является показателем этапа развития научного специалиста, который способен достигнуть дальнейших научных результатов.

Боровой Игорь Станислаович пользуется уважением среди сотрудников кафедры и многих отделений Республиканского травматологического центра. Его отличают чуткость и внимательность к пациентам, требовательность к себе, ему присущи высокая работоспособность и аккуратность в выполнении научных исследований, он тщательно подходит к выполнению порученного дела. За время выполнения научной работы Боровой Игорь Станиславович проявил себя сформировавшимся специалистом, выполнив завершённое научное исследование, обладающее научной новизной, теоретической и практической значимостью, опубликовав статьи по данной тематике в которых отражены все основные научные положения исследования.

Диссертационная работа Борового Игоря Станиславовича « Методика комплексного лечения больных с нестабильными повреждениями таза», которая представлена на соискание научной степени кандидата медицинских наук, представляет из себя завершённый научный труд, который выходит из направлений научной деятельности кафедры травматологии, ортопедии и ХЭС ФИПО ДонНМУ им.М.Горького, а сам он по своим профессиональным и общечеловеческим качествам достоин научной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор,

заведующий кафедры травматологии
ортопедии и ХЭС ФИПО ДонНМУ им. М.Горького

Г.В.Лобанов



Подпись
Подтверждаю
зам. ректора
по работе с кадрами
О.Ю. Пантофельман